

*Каждый раз под Новый год, сказка в гости к нам идёт
По заснеженным тропинкам идёт сказка невидимкой.
Ровно в полночь (динь-динь-дон), ты услышишь тихий звон
Это сказка в дом вошла, тише-тише – вот она.*

Новогодние праздники для детей - это всегда ожидание чуда, волшебства, подарков. Подготовка шла полным ходом, родители принимали активное участие в выставке поделок «Новогодний хоровод». Дети учили стихи, песни и танцы, а также писали письмо деду Морозу в Великий Устюг.

25 декабря в нашей группе прошёл новогодний утренник «Новоселье у Снеговика». Ребята погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов. Дошколята танцевали, пели песни, читали стихотворения, водили хороводы, с удовольствием участвовали в играх и конкурсах. Дети получили массу положительных эмоций и долгожданные подарки из рук Деда Мороза.

Выставка поделок «Новогодний хоровод»



Письмо Деду Морозу



*Бьют часы двенадцать, будут все смеяться, Конфетти, салюты
в небе - это Новый Год!*



Мы в снежки играем смело...



В вальсе снежинки кружатся...



Мы повесим шаррики, а потом фонарики...



Кто тут ловкий? Кто быстрее возьмёт морковку?



Вокруг ёлки хоровод



Стихи для Деда Мороза



Поссорились-помирились!



Письмо от ребят



Долгожданные подарки



Фото на добрую память

